

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.09.2008 17:21:11

формирования заключения врача: 11.09.2008 12:27:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41870/answer/41871>



Заключение врача

Уважаемый Борис! Наибольшую опасность представляет камень мочеточника, т. к. может нарушить оттока мочи из почки. Если в течение недели Вы принимали указанные препараты, то надо выполнить контрольное УЗИ почек и мочевого пузыря, обзорный снимок почек. Самостоятельное отхождение камней размерами 0,7 см наблюдается в 60-70% случаев. Если камень не отошел, то его надо удалять. Это можно сделать эндоскопически. Диета - исключить острое, соленое, алкоголь, больше пить жидкости. Удачи!